



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPONGA**  
Praça Manoel Romualdo de Lima, n.º 221  
36.594-000 – Araponga – MG  
Tel.: (31) 3894-1100  
[www.araponga.mg.gov.br](http://www.araponga.mg.gov.br)  
e-mail: arapongalicitacao@gmail.com

**ERRATA Nº 01**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 073/2025**  
**EDITAL Nº 028/2025 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2025**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPONGA, por intermédio de seu pregoeiro, torna pública a presente ERRATA, para fins de retificação das informações constantes no processo administrativo acima mencionado, nos termos a seguir especificados:

**ONDE SE LÊ:**

“A pesquisa de preços deverá ser realizada nos termos do Art. 23 §1º.....”

**LEIA-SE:**

“A pesquisa de preços deverá ser realizada nos termos do Art. 23 §2º.....”

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Araponga, 28 de novembro de 2025.

Deosimar do Prado Martins  
Pregoeiro

